

第三屆成長班見證

神是一切的源頭——劉澤儒

一、成長班前的生活樣貌

受洗已經四年了，真理好像我從百貨公司買回來的裝飾品，遇到情緒的問題，或是生活工作有狀況的時候，還是選擇倚靠自己的方法去面對和處理，直到問題無法解決，才來想說試試看禱告，總是聽說「先求神的國，再求神的義」，但我並沒有把神，放在我生命的第一次序，在婚姻關係中，有任何的狀況，我都是先指責妻子的態度和口氣，總是要求對方要先體諒我的立場，我常常覺得我是對的，也常常在家務上，心裡埋怨，為什麼我總是做的比較多，導致夫妻關係，常常小吵爭執不斷，自己覺得很累，配偶也很累，兩個人的心，無法達到合一。

二、成長班過程中蒙受的恩典、改變與信仰告白

在成長班的過程中，發現妻子生病了，在一般人的想法裡，是很糟的事，但這卻是翻轉我生命的一個時刻，使我開始運用真理，當我對妻子的病情，產生無能為力之感，心中第一個念頭，就是找神，就是開始禱告，只要我禱告，神就給我盼望，給我面對的勇氣，而禱告的意念，使我不再像從前那樣，為小事爭吵，現在能夠比較知道生命樹跟是非善惡樹的分別，也分外珍惜神賜予的美好婚姻，感謝主

三、成長班過程中禱告蒙應允的經驗

求神預備年終獎金給我，因為我去年九月才進入新公司，按照常理，應該可能只有一點點紅包，我憑著信心禱告，結果公司竟發了一萬多的獎金給我，二天後公司尾牙，我抽中八千八百元的獎金，還有價值八千多的，大板根溫泉飯店的四人房住宿一晚和早餐，外加同事給孩子們的三千塊紅包，神不只在財務上祝福我，也讓我可以給家人，享受高級飯店的經驗，實在太恩典，太感謝主了，哈利路亞！

四、成長班上完之後所賦予的意義與決志

感謝主，經歷成長班的建造，深刻感覺到自己又突破了，生命又提升到另外一個階段，第一堂課的時候，很不願意面對後面還有九堂課要上，結果現在要結業了，面對家人和孩子，覺得自己可以有學習的心，未來也可以帶領家人和孩子，去突破關於學習的問題和狀況，突然發現，自己因著成長班，明白如何成為丈夫，成為父親，都是需要持續學習的重要性，在此將榮耀歸給主。